• К неделе «Театр — детям и юношеству» =

UBYSTHNK CHEHNHECKOLO NCKACCLBY

С 23 по 30 ноября все театры страны примут участиа в провадении Всесоюзной недели «Театр-детям и юношеству». В этом году она посвящана 40-летию Великой Победы и будет проходить девизом «Ради жизни на земле». Каждый раз традиционная Наделя становится не только праздником сценического искусства, но и творческим отчетом театральных коллективов, своеобразным подведением итогов работы театров и школы.

За последний год на спектаклях нашего театра побывало свыше 192 тысяч ребя-ишек. С таорческим коллективом повнакомились школьники Московской области, в сентябре успешно проведены гастроли в гг. Череповце и

Вологде. Ярким, -ОІБНИМОПБЕ щимся, праздником останатся в памяти ребят открытие 16-го театрального сезона, премьера спектакля «Волшебные очки». В дни новогодних каникул школьники города и области увидят еще одну премьеру. Постановочная группа тватра работает в настоящее время над спектаклем «Морозко». Дентральное телевидение еедет съемки спектакля «Слоненок», в новом году он будет демонстрироваться на голубых экранах.

За 10 лет проведения Недели накоплен большой и интересный опыт в театре кукол. Идет поиск новых форм работы со зрителем. В театре созданы и активно действуют педагогический совет, клубюных любителей театра, роди-

тельский после COBET, просмотра слектаклей ребята пишут сочинения, маленькие рецензии, рассказывают о том, что особенно их поразило и увлекло в спектакле, в актерских работах. Очень часто отзывы о спектаклях сопровождаются детскими рисунками, которые бережно хранятся педагогической части театра. В новом сезоне у нас задумано открытие «театральной гостиной», где зритель мог бы поэпечатлениями О делиться спактаклях, встратиться с его создателями и исполнителями.

В областном центре праздник торжественно откроется в помещении Дома культуры химического завода. В фойе участников праздника астретит Петрушка — герой народных представлений. Для тор-

жестаенного открытия Недели творческий коллектив подготовил концертное обозрение по спектаклям областного театра кукол.

Есть в программе особенный праздник — день посвящения в зрители. Он всегда проходит грогательно и торжественно и никогда не оставляет равнодушными маленьких зрителей, влервые пришедших в театр. После ритуала посвящения его участники смогут посмотреть спектакль «Бука» и не просто посмотреть, а и принять участие в перевоспитании капризного Ежика, разучить песни, стихи.

26 ноября вновь оживут на сцене герои спектакля «По щучьему велению». Сказку про Емелю знают взрослые и дети. Прошло уже 12 лет со времени ее премьеры, но и сегодня не устарела ни пьеса, ни ее сценическое решение. Знакомый сюжет зазвучит в исполнении артистов театра И. Волковой, Г. Смоль, Е. Сухаревой, В. Кутузовой, В. Смольникова, А. Ильиных.

Творческое содружество Владимирского и Ивановского театров кукол началось более 10 лет назад, гостями города 27 ноября будут ивановские кукольники. Состоится знакомство с труппой театра и показ юбилейного спектакля «Богатырский сказ». В планах также однодневные гастроли нашего театра в г. Иванове.

Со спактаклем «Бука» актеры выедут в Селивановский район. Артисты Н. Миронова, В. Смольников, О. Дубровская, В. Дубровский, Т. Сергеева,

М. Борисов познакомят ребят со спектаклем «Кошкин дом». В мир детства С. Маршак во-шел как волшебник и сказочник.

На торжественном закрытии 30 ноября будут подведены итоги конкурсов, сочинечий, рисунков, детских поделоч. Завершится праздник премьерой спектакля «Волшебные очки» в постановке главного режиссера Л. Гавриловой.

Встрачи с акторами, режиссерами, писателями, увлекательное путеществие в мир сказки — все это ожидает ребят в дни праздничной Недели.

Н. ОВЧИННИКОВА, заведующая литературной частью областного театра кукол.